

ЭЛЬМИРА ХАН

ИНСТА-ГУСЬ

СЦЕНАРИЙ



16+

Эльмира Хан

Инста-гусь

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=63930556

SelfPub; 2021

Аннотация

Сценарий короткометражного фильма. Мусульманка готовит ужин в месяц Рамадан. Она запекает красивого гуся. Когда наступает время ифтара женщина не может проглотить даже кусочек гуся.

Эльмира Хан

Инста-гусь

1. ИНТ.КУХНЯ.ДЕНЬ

Женщина, мусульманка, на голове повязан платок, длинное платье в пол, стоит у кухонного стола и общипывает гуся. Берет телефон, который лежит рядом, фотографирует гуся сверху.

КРУПНО: экран телефона, нажимает на значок инстаграма, грузится сайт, нажимает на знак плюса, выбирает фото гуся из галереи. Фото грузится на страницу инстаграма. Набирает на клавиатуре комментарий к фото

" Купили халяль гуся. Машаллах, красивый!"

2. ИНТ.КУХНЯ.ДЕНЬ

КРУПНО: Гусь лежит на противне, женские руки берут из чаши рядом щепотку специй и втирают во все бока гуся, переворачивают гуся и втирают специи в брюхо.

Слышен звук мобильного телефона. Женщина вытирает руки о полотенце, висящее на плече, подходит к столу напротив, бе-

рет телефон.

ЖЕНЩИНА

Ой, салам, салам. Да, готовлюсь к ифтару. У нас по - скромному, как обычно. Гусь, по традиции.

ЗК

(слышен женский смех)

ЖЕНЩИНА

Ну, конечно, я же люблю своих, все самое вкусное для любимых! Специи муж купил, халяль! Да, стараемся, все Корану и Сунне! Альхамдулиллах, мы же мусульмане! Слава Аллаху! Пока! Мне некогда, красавица, и вам приятного аппетита!

3. ИНТ.КУХНЯ.ДЕНЬ

Женщина подходит к гусю на столе, фотографирует его с разных ракурсов.

КРУПНО: экран телефона, нажимает на значок инстаграма, грузится сайт, нажимает на знак плюса, выбирает фото гуся со специями из галереи. Фото грузится на страницу инстаграма. Набирает на клавиатуре комментариев к фото " Чудесные специи халяль! Ссылка на нашего поставщика в шап-

ке профиля!"

Кладет телефон на стол.

4. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Женщина открывает плиту рядом, нажимает на кнопки, плита светится, берет противень со стола, помещает противень внутрь плиты.

5. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Подходит к столу, пододвигает к себе тазик с овощами, стоящий слева и достает чистую тарелку из шкафа.

Берет нож и чистит от кожуры картошку, кидает ее в чистую тарелку, чистит морковь, кидает в тарелку к картошке, чистит кабачок, кидает кабачок в тарелку. Пододвигает к себе разделочную доску и, напевая песню, " Рамадан" разрезает овощи на кружочки.

6. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Женщина подходит к плите, надевает рукавицы, достает противень, кладет на стол. Выкладывает нарезанные овощи вокруг гуся. Берет телефон в руки с обеденного стола рядом.

КРУПНО: экран телефона, нажимает на значок инстаграма, грузится сайт, нажимает на знак плюса, выбирает фото гуся с овощами из галереи. Фото грузится на страницу инстаграма. Набирает на клавиатуре комментарий к фото "какой же гусь на ифтар без антуража, антураж халяльный, Ибрагим возит с фермы, ссылку на него указала под постом."

7. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Ставит телефон на стол, надевает рукавицы, берет противень и ставит в плиту. Снова берет телефон.

КРУПНО: экран телефона, нажимает на значок инстаграма, грузится сайт, открывается страница женщины, кликает на фото гуся с овощами.

КРУПНО: нажимает на кнопку комментариев, на экране высвечиваются "супер!" класс!" "приятного аппетита!" "спеши в гости!" "какая ты молодец, хозяйюшка, браво!". Женщина улыбается, вздыхает, смотрит на плиту, поправляет платок и подходит к шкафу.

8. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

КРУПНО: белая скатерть падает на пустой обеденный

стол.

Женщина достает пять тарелок, пять чашек, салатницу с верхней полки шкафа. Ставит посуду на обеденный стол, расставляет тарелки, вилки с ложками рядом с тарелкой. Салатницу в центр стола. Ахает, растерянно размахивает руками и выбегает из кухни.

9. ИНТ.СПАЛЬНЯ.ВЕЧЕР

Женщина подходит к ночному столику рядом с кроватью, берет вазу с розами и выходит из спальни.

10. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Женщина ставит вазу в центр стола рядом с салатницей. Улыбается, оглядывает стол, вытирает платком пот со лба.

11. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Женщина стоит у плиты и поглядывает на гуся внутри. Разговаривает по телефону.

ЖЕНЩИНА

В Рамадан нельзя ничего жалеть для себя и своих близких, это такой праздник! Все самое лучшее! Да и своему сказала,

если нужно возьми деньги в долг! Выкручивайся, а то это ж позор в Рамадан с пустым столом! Что люди подумают?

ЗК

(женский голос, вздыхая)

Не говори! Пусть мужья стараются. Ради Аллаха же! Когда, если не в Рамадан, да простит Он наши грехи! Видела твоего гуся! Обзавидовалась. Где достали?

ЖЕНЩИНА

У знакомого своя биоферма. По блату, если честно. Всех разобрали! Последнего еле-еле урвала! Альхамдулиллах!

ЗК

(вздыхая)

Альхамдулиллах! У меня курица с картофелем, лимонник и беляши. Мои так любят беляши с мясом! А мелкий еще и зефир заказал. С ванилью и шоколадом. С утра раба кухни!

ЖЕНЩИНА

Да, я понимаю. В Рамадан не расслабишься! Ой, у меня, гусь кажется горит. Извини! Благословенного вам ифтира, милая. Да примет Аллах наш пост!

ЗК

Аминь!

Женщина выключает телефон, кидает телефон на стол и подбегает к плите, вытаскивает противень, кладет на кухонный стол.

12. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

КРУПНО:На обеденном столе стоит гусь на блюде с красивым орнаментом в центре стола, в салатнице зеленый салат, нарезанные огурцы и помидоры. Рядом с салатницей на тарелке с красивым орнаментом выложен разрезанный хлеб ржаной и пшеничный.

Рядом с хлебом стоит чаша со сметаной, стоит тарелка с золотой каемкой нарезанный ломтиками красный лосось. В графине апельсиновый сок, рядом с графином пять стаканов для сока.

13. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

За обеденным столом сидят двое детей: мальчик 15 лет и девочка 10 лет, муж во главе стола, женщина стоит в центре стола и держит телефон над столом и фотографирует. Дети весело смеются, муж нашептывает молитву.

ЖЕНЩИНА

(улыбается, держа телефон)

Еще чуть-чуть и будет праздник, ждем азан!

КРУПНО: экран телефона, нажимает на значок инстаграма, грузится сайт, нажимает на знак плюса, выбирает фото гуся с овощами на столе из галереи. Фото грузится на страницу инстаграма. Набирает на клавиатуре комментарий к фото "Мы готовы к ифтару, а вы? Всех с началом благословенного месяца Рамадан!"

Улыбается, садится на стул, смотрит в экран.

КРУПНО: нажимает на комментарии к последнему фото с гусем. " Здорово, как вкусно!" " Какая ты молодец! Приятного вам!" " Чем мариновала, делись рецептом!" " Боже, какая красота!" " Лечу к вам, захлебнулась слюнями!" " У меня сегодня умерла мама, у меня нет денег даже не похороны. Я вас всех ненавижу!"

Женщина хватается за сердце, роняет телефон на пол. Слышен азан. Муж хмурится.

МУЖ

Что случилось?

Женщина не отвечает, молча садится за стол рядом с мужем.

14. ИНТ.КУХНЯ.ВЕЧЕР.

Женщина сидит за столом, руки ерзают на коленях, в глазах слезы, рядом муж ест гуся, режет мясо ножом. Дети руками едят гуся.

СЫН

Мам, такой вкусный гусь!

ДОЧЬ

Нереальный!

МУЖ

Да, Альхамдулиллах сегодня гусь!А ты чего не ешь, жена?

(хмурясь)

Муж кладет вилку на тарелку и смотрит на жену. Дети жуют и наблюдают за матерью в ожидании ответа.

ЖЕНЩИНА

(смущенно,сдерживает слезы, вытирает пот, водит вилкой по пустой тарелке)

Что-то тошнит немного. Видно, за целый день уже насытилась гусем!

КРУПНО: часть гуся торчит у тарелки, дрожащие пальцы держат вилку над тарелкой, вилка со звоном падает на тарелку.

КРУПНО: глаза женщины, из которых льются слезы.